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MAPA ISOBARICO N° 3

Mapa 3

¢ Sobre cual de los siguientes paises podemos abs@rpantano barométrico?
a. ltalia.

b. Espafa.
c. Reino unido.
d. Alemania.

¢En qué zona seran mas altas las olas, en ladsst@montana de Mallorca (costa norte) o
en la costa de Barcelona?

a. Mas alto el oleaje en la costa de tramontana déokdal por tener un mayor fetch.

b. Mas alto el oleaje en la costa de Barcelona, partmayor fetch.

c. Las dos costas se veran igual de afectadas ptaagéo
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De las siguientes afirmaciones, ¢,cudl es la cardela evolucion de las 2 borrascas, la de

990 mb. o la de 1002 mb.?

a. Mas evolucionada la borrasca de los 1002 mb. mar tel frente frio y calido
practicamente ocluidos.

b. Mas evolucionada la borrasca de los 990 mb. pear telrfrente frio y calido mas
separados.

c. Mas evolucionada la borrasca de los 990 mb. par esds al Este.

d. Las dos borrascas estan en similar evolucion.

¢, Qué componente y caracteristica tendra el viargaépctaron 15 de octubre en la costa
Sur de ltalia (Region de Calabria — Sicilia)?

a. Componente E — SE, frio y seco.

b. Componente E — SW, calido y himedo.

c. Componente E — SW, frio y seco.

d. Componente E — SE, célido y hiumedo.

¢,Como afectaran, las condiciones atmosféricas deana las poblaciones costeras de la

costa valenciana?

a. La entrada de aire proveniente del W provocardnimiente himedo vy frio.

b. Se tendra una sensacion de ambiente cargadonéd del S traera lluvias y bajaran las
temperaturas.

c. Dominaréan los cielos despejados, presién alta grauia de vientos.

d. Sopla viento de componente E — SE que aportaradaaneposiblemente lluvias.



Explicacién del parte meteorolégico

Tenemos una situacién anticiclénica en la mayaei&uropa, en la que quieren penetrar las 2 basasc
(esto se puede observar en las Vaguadas).

La borrasca de 1002 mb. tiene 2 frentes, por suleste formo hace varios dias, estando en fase de
extincion. La borrasca de 990 mb. debido a la sej@m entre sus frentes, se le puede consideran jov
Esta ultima borrasca sera la condicionante delpteen la peninsula, los frentes han traido llup@s

casi todo el pais. La mar en la costa de levanéeadterada, sopla viento del SE que aportaracaimgado
de humedad, posibilidad de lluvias. En esta épsiempre que sopla el levante existe riesgo de
precipitaciones, el mapa es del 15 de octubresenépoca la mar todavia conserva la temperatgra qu
fue acumulando durante el verano a diferencia adiedra que pierde calor muy rapidamente.

Respuestas

1-  ¢Sobre cudl de los siguientes paises pa&lebs®rvar un pantano barométrico?
RespuestaAlemania.

Explicacion:Un pantano barométrico es una zona muy extens&j@mplo un pais, que se encuentra
con valores de la presién tan iguales que resuip@sible el trazado de isobaras. Es una situacion
indiferente, sin Borrascas ni Anticiclones. Alen@gaé encuentra en esta situacion

2-  ¢Enque zona seran mas altas las olaa,@sta de tramontana de Mallorca (costa norte)la e
costa de Barcelona?
RespuestaMas alto el oleaje en la costa de Barcelona, gr@rtmayor fetch.
Explicacion:Primeramente vamos a definir el fetch:

“El Fetch es la zona o extension en la que el wiesapla con el mismo sentido y con

la misma intensidad. Se mide en millas, en la midingzcion que sopla el viento.”
En un fetch se generaran olas de altura considgnadt tanto con vientos del E se alcanzaran mayore
alturas en la costa catalana.

3-  De las siguientes afirmaciones, ¢ cual esieecta de la evolucién de las 2 borrascas, B9@emb.
o la de 1002 mb.?

RespuestaMas evolucionada la borrasca de los 1002 mb.grartel frente frio y calido practicamente
ocluidos.

Explicacion:Por la situacion entre los frentes podemos caldallida de una borrasca (depresion
extratropical). Cuando mas separacion hay enfrerte frio y el frente calido se considera la fasgal
de la borrasca, cuando estén juntos (frente odlsielte considera una borrasca en fase de extincion

4- ¢ Qué componente y caracteristica tendriéeelo/que afectaron 15 de octubre en la costa&ur d
Italia (Regién de Calabria — Sicilia)?
RespuestaComponente E — SE, célido y humedo.
Explicacion:Para comprobar el componente hemos de segusdharas teniendo en cuenta el sentido de
rotacion de los centros béricos:

- Anticiclon : del interior hacia el exterior en sielot horario.

- Borrasca: del exterior hacia el interior en sentidthorario.
Observaremos que en la costa Sur de Italia seerecilviento del E — SE, viento que en esa zona
comportara un aumento de la temperatura y de l&tach Toda corriente de aire que se aproxime por el
Sur se va alimentando, en su camino, de las aglidas del Mediterraneo.



5- ¢Cbmo afectaran, las condiciones atmosfédebsiapa, a las poblaciones costeras de la costa
valenciana?

RespuestaSopla viento de componente E — SE que aportar&diadny posiblemente lluvias.
Explicaciéon:La entrada del viento de componente Este, da kugarincremento de humedad dando
presencia en superficie a la formacion de niebliaslaso de lluvias, dependiendo del vapor que tepar
agua del Mediterraneo.
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